今日日照

总觉得人家要害他,于是先下手为强

## 大发,五旬男刺杀七旬翁



平时因小事与被 害人积怨,怕被害人会 害死他,便想先下手为 强将被害人杀死。55岁 的男子以送茶叶做幌 子,杀死被害人。

案发后,他逃跑 50 里,逃到临沂。逃亡的5 天里,他沿路乞讨,睡 在草垛。4月2日晚9 时许,该男子被警方抓

#### 怀疑自己会遭害 他先下手为强

2010年初,犯罪嫌疑人成某想购买 被害人朱某的房子,最后因为价钱的问 题两人没有谈妥。成某说,在谈判的过 程中两人有些小矛盾。

2010年4月份,成某到了朱某女儿 的煤球厂看大门,在此期间朱某一直怀 疑成某在偷厂子里的鸡蛋。

2011年10月份,成某介绍了一个 卖篷布的商人给朱某,朱某花700元钱 购买篷布后发现篷布质量不好,导致本 来就有矛盾的俩人积怨更深。

成某说,"我心里一直害怕他,又 斗不过他,所以后来我就自己拿了700 元钱给他补偿。因为这些小事,我心里 面一直委屈,并且心里面很恨他,后来 我一直心里发慌,害怕他在背后害我, 我有时候都不敢回家,只能在宾馆

后来成某越来越受不了这种心理 折磨,心里逐渐有了杀死朱某的想法。 "后来我实在憋不住了,今年3月份的 时候我有了在他害我之前先把他弄死 的想法。"成某说。于是他就去集市上 花两块钱买了一把螺丝刀,然后把螺 丝刀磨得十分锋利,准备伺机杀害朱

#### 送茶叶做幌子 螺丝刀刺死被害人

3月28日下午6时许,成某带着两 块石头、一根铁链和锋利的螺丝刀到了 朱某的住处。



嫌疑人在民警的押解下寻找作案工具。 通讯员 庞尊玺

"我包里放了几个煎饼、一些花生 仁、一块姜、一个水杯,还有现金、存折 等物品,我带这些东西就是准备把他 弄死后好往外跑的,不再回家。"成某 说。"为了接近他我还带了一包茶叶, 见了他后我就说'二哥那些事都是我 错了,这包茶叶给你喝吧!'这时他一 转身起来,我就拿起石头朝他脸砸

办案民警介绍,由于被害人朱某已 经74岁,很快被成某打倒在地。但成某 依然不肯罢休,又拿出早已准备好的螺 丝刀朝朱某身上刺了十余刀,然后又拿 石头朝朱某头部砸了几下。

此时,朱某已经躺在地上没了动 静。"我看他那样就知道他已经死了,之 后我就沿着小路跑了。"成某说。

### 步行五十里

#### -路要饭逃到临沂

办案民警告诉记者,在杀死朱某 后,成某沿着小路一直往西走。"走了多 远我也不知道,我就在一个果园里我蹲 着藏了大约十五分钟后,又到河边把螺 丝刀上和身上的血迹都洗干净,然后再 一路往西,顺着村里的小路,在第二天 早上5点多,到了临沂市莒南县涝坡

镇,一晚上大约走了五十里路,我准备 再从这个地方再往江苏去。"

从 3 月 29 日开始,成某就在涝坡 一带活动,他说,"我白天是挨着村子 要饭,晚上就找个草垛睡觉。4月2日 下午,因为下雨,我就在涝坡镇东店头 村一个晒粮食场附近用玉米秸搭成了 一个棚子,准备晚上在这儿睡觉,没想 到还没睡就被抓住了。

#### 民警走访 3000 余户 案发 5 天抓获嫌疑人

3月28日晚上7时许, 岚山公安分 局刑侦大队在接到报警后,来到案发现 场。经侦查,被害人朱某头部、躯干有多 处伤口,系被人殴打致死。通过对尸体 检验鉴定、现场勘查和调查走访等大量 工作综合分析,案件被定性为报复杀

民警先后走访摸排案发周边村居 居民 3000 余户,排查 4000 余人次,最终 锁定黄墩镇大朱州村55岁的成某有重 大作案嫌疑。警方通过技术手段找到成 某,并于4月2日晚21时许将其在莒 南县涝坡镇成功抓获,成某如实供述了 自己报复杀人的犯罪事实

目前该案正在进一步处理中。

#### 日照新增2家 省小企业创业辅导基地

本报 4 月 9 日讯 (记者 张永斌) 记者 近日从日照市中小企 业办获悉,省中小企业 办日前认定的山东省 第六批小企业创业辅 导基地名单出炉,日照 新增2家省小企业创 业辅导基地。

据了解,山东省小 企业创业辅导基地应 具有连续滚动孵化和 促进小企业成长的功 能。入驻小企业不少于 30家,安排从业人员 300人以上,小企业创 业成功率在80%以 上,必须有创业辅导师 队伍;具备统一的公用 设施和完备的物业服 务、公用的会议室、培 训教室和免费使用的 信息查阅系统等;小企 业创业辅导基地内设 定向服务的管理机构 和相应的社会中介服 务机构

山东省中小企业 办公室日前认定32家 省第六批小企业创业 辅导基地,位于日照经 济技术开发区的日照 经济开发区高新技术 产业园小企业创业辅 导基地和位于岚山的 日照浏园茶叶加工创 业园小企业创业辅导 基地成功入围。

#### 青工骑行 50 里探望老人 敬老院里漾"春风"



工在和老人 聊天 通讯员 陈晓华

一名青

本报 4 月 9 日讯 (记者 化玉军 通讯 员 陈晓华) 在日照 市东港区南湖镇敬老 院里,一群年轻的小 伙,给这里带来了青春 的朝气。

日照港铁路运输 公司机务段的一群青 工,于近日骑自行车50 余里,来到了南湖敬老 院,为这里的老人们送 来了温暖和关爱。

在敬老院里,他们 为老人们送上水果、点 心,陪老人聊天。当知 道这些年轻人,有的是

刚下夜班,有的晚上要 上夜班时,一位老人拉 着青年们的手感动地 说:"你们工作那么忙, 还跑这么远来看我们, 我们都老了,还让你们 惦记着,谢谢你们。'

程刚是这群青工 里面来敬老院次数最 多的,几年前开始,每 到中秋节,他就为这里 的老人们送月饼。

下午临别时,老人 们拉着小伙子们的手 与他们依依惜别,小伙 子也说以后还会常来 陪爷爷奶奶们聊天。

# 您生活家地恢 **ELEGANT LIVING FLOORING**

一个阶层的生活格调

地址:迎宾路1号红星美凯龙三楼生活家地板 电话: 0633-8557635